

年终岁末送温暖 帮扶助困暖人心

我市“迎新春 送温暖 献爱心”活动迎来高潮

株洲日报·掌上株洲记者/谢嘉

年终慰问暖人心,浓浓关爱显真情。春节前夕,我市“迎新春 送温暖 献爱心”活动迎来高潮,一股股暖流正在株洲大地上不断涌动。

爱心饺子热腾腾

1月9日上午,天元区泰山路街道张家园社区活动室欢声笑语,10余名党员志愿者和热心群众围坐一起,开展“包饺子 送温暖”志愿服务活动。大家动作麻利,忙得热火朝天,为辖区的6户困难居民、空巢老人等特殊人群送上了热腾腾的“爱心饺子”。

无独有偶,天元区嵩山路街道香山社区联合新城社会工作服务中心、株洲晚报志愿者联合会开展“九久志愿暖人心”志愿服务活动,走进了2户困难居民家中一起包饺子,传递爱心和温暖。

1月10日,天元区泰山路街道泰园社区开展“爱在邻里,与爱同行”腊八节活动,将腊八粥和饺子,送到15户高龄困难老人的家中。

“希望小屋”亮堂堂

1月11日,醴陵市泗汾镇小学生文博(化名)坐在新书桌前认真地写作业,屋内摆放着全新的衣柜、床、棉被、

台灯等生活和学习用品。这个温馨的“希望小屋”,是共青团醴陵市委联合社会公益组织、爱心单位给文博的新年礼物。

看到改造后亮堂堂的房间,文博十分激动,表示自己一定会好好学习,用知识改变自己和家庭的命运,回报社会对自己的关爱。2022年,醴陵市已为2户困难家庭孩子打造了明亮舒适的“希望小屋”。

在另一座“希望小屋”——献血屋内,新年第一天,志愿者陈利平女士就前来献爱心。她挽起衣袖,选择用献血的方式为新年注入爱的希望。已献血13次的她坚守初心,一直走在热心公益的道路上。

挥毫泼墨送春联

新年伊始,书法志愿者们来到醴陵市图书馆,开展写春联送春联公益活动。

“这副寓意好,楷书写得也精美!”“这比外面买的印刷品有文化、有韵味多了!”“老师,也帮我写一副吧!”活动现场吸引了众多周边市民前来,大家一边挑选寓意吉祥的春联,一边欣赏书法家们挥毫泼墨的潇洒姿态。当天,书法爱好者们一共送出了100多对春联,100多个福字。

1月9日,荷塘区桂花街道西子社



时代社区居民领到春节爱心大礼包。受访者供图

区联合晓雷爱心工作室开展“送春联”爱心活动。活动现场,书法志愿者义务为居民书写春联,提前送上新春的美好祝福。

真情慰问暖人心

1月7日,石峰区井龙街道时代社区开展“我们的节日——春节”居民慰问活动,为社区居民送去大米、食用油、蘑菇等年货“大礼包”。“谢谢你们,

让我们过一个丰收年。”当天上午,时代社区428户1231人领到春节爱心大礼包。

元旦以来,芦淞区建宁街道结合街社区开展了一系列“春节送温暖”活动,为辖区优秀共产党员、老党员、困难居民送去党和政府的关心和关爱。1月6日,芦淞区人大代表唐志辉等情系环卫工人,为他们送去大米、食用油等春节慰问品。

我市中小学教师签订“双减”承诺书

株洲日报·掌上株洲讯(记者/戴凛)为更好地发挥学校主阵地和教师主体作用,日前,我市中小学教师(幼儿园)陆续开始签订“双减”工作承诺书,以落实“双减”工作承诺制。

根据省教育厅《关于组织中小学教师签订“双减”工作承诺书的通知》,全省各级各类中小幼学校(含幼儿园)要在放假前,组织本校全体在职教师(含聘用人员)签订“双减”工作承诺书,让教师进一步明确自己肩负的责任使命,进一步领会“双减”政策精神,并作出郑重承诺。

在茶陵县芙蓉学校,学校相关负责人传达了《通知》要求,并由教师代表现场宣读了“承诺书”相关内容。该校中高年级副主任吴小吉表示,签订“双减”工作承诺书是老师们对落实“双减”的郑重承诺,他们一定恪守教师职业道德、爱岗敬业、为人师表、依法从教、严格规范教学行为,不断提高自己的教书育人能力和水平。

“承诺书”从师德师风、教育教学、作业管理等方面,要求中小学教师保证全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,遵守教师职业道德、爱岗敬业、为人师表,依法从教。

网购买到不合格产品该怎么办?

消费者起诉卖家 获得“退一赔三”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/贺天鸿)网购现在已经成为日常生活中必不可少的一部分,但网购时毕竟不能看到实物,只能依据卖家的宣传来判断,万一买到不符合标准的产品该怎么办?近日,醴陵市法院判决了一起买卖合同纠纷案,被告深圳市某医疗器械有限公司被依法判处向原告匡某“退一赔三”。

2021年7月18日,匡某在被告开设的某电商平台店铺购买了某品牌消毒膏产品16盒,共计花费792元。匡某于7月22日签收该产品后发现,产品外包装上的标签注明中写有“抑制微生物类别:对金黄色葡萄球菌、白色念珠菌、大肠杆菌有抑制作用;适宜人群:抑菌抗菌,对内痔、外痔、混合痔、肛门瘙痒、肿胀等人群有较强

的作用”等疗效宣传内容,但是却查不到该产品相应的药品批号。于是,匡某认为该产品是假药,便将被告起诉到了醴陵市法院。之后,被告深圳市某医疗器械有限公司未到庭参加诉讼。

法院审理认为,案涉产品的卫生许可证号属于消毒产品而非药品。依据卫生部《消毒管理办法》三十一条规定:“消毒产品的命名、标签(含说明书)应当符合国家卫生计生委的有关规定。消毒产品的标签(含说明书)和宣传内容必须真实,不得出现或暗示对疾病有治疗效果。”而被告未对案涉产品不符合卫生部《消毒管理办法》的情况尽到相关义务,致使消费者权益受到损害,应当按照相关规定进行赔付,遂依法作出了上述判决。

险!深夜一家四口被困火场

消防员架设拉梯紧急破窗救人

株洲日报·掌上株洲讯(记者/马文章 通讯员/付建凤)“你们快来,火场里有4人没有逃出来,晚了怕来不及了!”1月9日0点52分,芦淞区丰园小区一处民房1楼突发大火,大火浓烟直逼2楼,情况危机。

4分钟后,鑫盛路消防站消防员到达现场。由于火灾发生时,被困人员均处于熟睡状态,几分钟内,大人被呛醒,而此时2楼唯一楼道被大火浓烟所吞噬,且窗口防盗网无法开启,一家四口被困火场。

“先把小孩救出来!”一组消防员立即铺设水枪阵地压制火势,另一组消防员在

水枪掩护下搜救被困人员。消防员先将2名小孩从楼道救出。随后,消防员借着头盔上的强光,在阳台角落地面上发现2名妇女,用手一探还有气息,立即摘下呼吸面罩给她们戴上。同时,指挥员下令在外围架设拉梯,被拆组加快防盗窗拆除速度。前后不到10分钟内,消防员和被困人员全部安全撤离。

“被困人员手臂少量皮肤被烧伤,除了呼吸有些困难,身体并无大碍。”医护人员说如果再晚几分钟,两名妇女就可能生命危险。目前,起火具体原因还在调查之中。



建设中的三一智慧钢铁城

位于荷塘区的三一智慧钢铁城是三一集团推动主业智能化数字化转型升级、钢铁原材料供应链提质增效,在株投资超100亿元建设的重大项目。项目建成后,将引入3000多家产业链企业,撬动综合产值超1000亿元。项目一期工程共有4栋厂房,6栋附楼,总建筑面积约10万平方米,预计5月份全部建设完成。因为1月11日航拍画面。

株洲日报·掌上株洲记者/谢慧 摄



春天里
永远的23°C



株洲楼市热销大盘
13000户业主的共同选择,全系升级产品,总有一款适合您

原序号(2021)第1号

23°C
FOREVER

35万起

70m²/三房

健康的养老 住在春天里

不开空调,不用火炉,没有暖气,一年四季全屋恒温23°C
手脚不冰凉,起夜不怕冷,无须棉袄加棉被,体感舒适更加倍
健康养老不输于巴马、三亚

源自德国科技节能房技术
新年爆品,全城首推

伟大科技节能房
GRANDOUR TECHNOLOGY ENERGY-EFFICIENT HOUSING
新三板挂牌 证券代码872950

恒温 恒湿 恒氧 低噪 恒净

2210 9999/8888

项目地址:株洲市青龙湾田园国际小镇 ■ 投资商:伟大集团